
 

 

LES RESULTATS  
de l’enquête de satisfaction 2024 

Sur les besoins 

L’Association SHM a transmis aux personnes bénéficiant d’une mesure de 

protection, au début de l’année 2024, une enquête de satisfaction.  
 

A la question : Qu’aimeriez-vous voir mis en place au sein de l’association SHM 

Atelier informatique 30% 

Atelier jeux de société 21% 

Atelier de dessin 17% 

Atelier d'écriture 17% 

Atelier de lecture 16% 

L’association dispose de son atelier numérique,                        

la communication autour de cette information sera renforcée. 

des personnes interrogées sont globalement satisfaites de 

l’association SHM 

Je suis content 

d'être chez vous 

Bonne réactivi-

té, bonne écoute 

Merci pour 

sa patience 
Vous m’avez toujours aidé 

dans mes démarches 

Oui je suis très heureuse 

d’avoir l’association SHM 

Je suis content du 

lien avec ma tutrice 

82 % 
Je suis satisfait il m'aide très 

bien dans mes démarches 

je remercie beaucoup pour 

leur aide de toute l'année Aucune remarques, ma 

curatelle et très avenante 

Je vous remercie, 

comme ça c'est bien 


